

## РЕЦЕНЗИЯ

на выпускную квалификационную работу (магистерскую диссертацию) обучающегося по направлению 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы «Инновационные технологии в иноязычном образовании»

Широниной Оксаны Владимировны на тему «Мультимедийная презентация как способ формирования грамматических навыков на уроке иностранного языка в 5 классе»

В выпускной квалификационной работе (магистерской диссертации) Широниной О.В. рассматривается вопрос об использовании мультимедийной презентации как способа формирования грамматических навыков на уроке иностранного языка в 5 классе.

Работа Широниной О.В. имеет традиционную структуру и состоит из введения, двух глав, заключения, а также включает библиографический список и приложения.

В Введении автор аргументирует актуальность исследования, определяет объект, предмет, цели и задачи, раскрывает теоретическую и практическую значимость работы, представляет гипотезу исследования, получающую подтверждение в процессе опытно-экспериментальной работы, ход, этапы и результаты которой подробно описываются и обосновываются во второй главе исследования.

Продуманная теоретико-методологическая база, разработанная во Введении, позволяет автору выстроить логичное, законченное исследование, прийти к аргументированным выводам, доказательно подтвердить гипотезу в ходе экспериментальной работы.

В Первой главе автором дается характеристика содержательно-целевого компонента обучения предмету «Иностранный язык», приводятся наиболее важные и интересные по мнению автора подходы к преподаванию иностранного языка, подробно описываются дидактические свойства и

функции мультимедийных технологий при обучении английскому языку, приводятся различные трактовки понятий «мультимедия» и «мультимедийные технологии», а также выделяются особенности обучения грамматике английского языка обучающихся основной школы с применением мультимедийных презентаций.

Во Второй главе автор приводит возможности обучения грамматике с использованием презентаций, описывает процесс реализации технологий обучения грамматике с применением мультимедийных презентаций и анализирует результаты опытно-экспериментальной работы, а также высказывает собственные рекомендации по совершенствованию мультимедийных презентаций для обучения грамматике на уроках английского языка в основной школе.

Текстовая часть работы содержит 85 страниц, библиографический список насчитывает 54 позиций.

На основании вышеизложенного выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) Широниной Оксаны Владимировны на тему «Мультимедийная презентация как способ формирования грамматических навыков на уроке иностранного языка в 5 классе» удовлетворяет требованиям, предъявляемым к диссертациям по направлению подготовки 44.04.01 «Педагогическое образование». Диссертация заслуживает высокой оценки, а ее автор присвоения квалификации (степени) магистр.

Кандидат филологических наук,  
доцент кафедры английского языка  
ФГБОУ ВО «Красноярский государственный  
педагогический университет  
имени В.П. Астафьева»



14 декабря 2019 г.

Подпись M. A. Битнер  
Начальник общего отдела Оредж  
КППУ им. В.П. Астафьева